

新北两小区顶楼住户接连失窃

盗贼是去小区安装电线的水电工,他竟为了筹赌资才下此贼手

“这个贼迷上赌博机后,为了筹赌资,竟然一连偷了四天,涉案6起案值近2万元。更特别的是,他还专挑顶楼住户下手。”上周新北区龙虎塘藏龙苑、腾龙苑小区的顶楼住户家中连续四天遭窃,搞得居民人心惶惶。警方接报后,缜密布控,于10月15日晚将窃贼缉拿归案。

据了解,犯罪嫌疑人刘某是一名安徽来常务工的水电工,个头瘦小,今年24岁。原本每月2000元左右的收入足够维持他的正常生活。可是8月初的一天,他在暂住地百馨苑小区附近发现一小店内有赌博机,看见有人在玩,他也学着去玩。起初,刘某只是“小来来”,一般投几个硬币,最多来去不会超过三十元。可有一次他仅花了二十多

元的成本就赢了近三百多。“来钱太快了。”捧着赢来的大把硬币,刘某心想,找到发财的路子了。

于是,刘某加大了本钱,从起初的十几块,上升到了百来块。期望能押对一把,捞个够。可是事与愿违,渐渐地,平时好不容易攒下的一点血汗钱就这样在不知不觉中消失了。不愿看着自己的辛苦钱就这么没了,刘某决定出去弄点钱,好把输的赢回来。

9月底,刘某途经三井街道一烟酒店附近时,发现晚上无人看守。于是他把卷帘门给撬了,看着柜台上的标签,在自己能搬运的范围内,尽量偷盗标价高的香烟。香烟转手后,刘某手中一下就有了

2250元。随后他又跑到老地方酣赌,没想到非但没赢回一点钱,反倒把那些烟钱都给输了。怕警察找到他,刘某安分了一段时间。

一转眼,国庆长假过完了,刘某发觉自己安然无事,于是“赌瘾”又犯了。可干水电工的钱远远不够他赌的,他又计划去偷。正巧,刘某在假日后接到个活,在龙虎塘一小区帮人安装电线,闲逛时发现周围的藏龙苑、腾龙苑小区有电梯,顶楼机房都没上锁,而且与顶楼住户的阁楼挨着。他便利用自己的职业,先进机房,再运用自己的业务能力攀爬入户行窃。

刘某随身携带工具箱,趁晚上七八点钟住户饭后散步的间隙行窃。看哪户人家灯不亮

就开始上楼敲门,确定没人后便迅速潜入居民家中偷窃。10月12日至15日,刘某连连作案。15日,刘某作案后准备逃跑时,被伏击已久的民警逮了现行。根据追赃情况,发现其偷盗了香烟、酒水、现金、首饰等价值近两万元的财物。

据了解,刘某利用自己的体形,从平常人无法想象的机房通风口混进居民家中,而后从阳台打开门窗进入居民家中行窃,令人防不胜防。“以前从来没有这种偷法,但想防范并不难!”通过此案,办案民警提醒市民,顶楼机房、阳台平时应当反锁好,市民晚上出门散步最好在室内开盏灯,以达到防盗效果。

周志才 马颖 刘国庆



随着万圣节临近,常州街头的万圣装扮也越来越多,在中华恐龙园大门口,这个高10米,宽15米的巨型“万圣南瓜”早就咧开大嘴等候狂欢者了。据了解,今年恐龙园的万圣节狂欢除了延续去年的精彩内容外还将引入韩国明星现场表演,万圣节已不只是惊悚,欢乐已经成为恐龙园万圣节的主题。

陈青成 秦柯 葛小林 文/摄

“倒霉”小偷销赃路上被民警“喊”回家

“不会吧?”当武进东安蒋村村居民余某接到家人电话,让其主动到派出所投案自首,余某不曾料到自己前不久盗窃东安某轧辊厂的电脑一事会这么快东窗事发。在忐忑不安中,余某带着准备销赃的电脑回到家中,被警方人赃俱获。昨天,《生活常州》从武进区警方获悉,目前,三名涉嫌偷盗电脑的疑犯已被武进警方刑事拘留。

10月15日早晨6时许,武进公安局东安派出所接到辖区某轧辊厂的报警,称二楼办公室内的一台台式电脑被窃了,而电脑就放在一个废弃的

铁箱里面,因为丢了钥匙,所以一直搁着。民警到现场通过监控发现,三名男子于当日凌晨2时许将该铁箱子搬上一辆三轮电瓶车后离去。除此之外,现场几乎没有留下太多有价值的线索。

同样,当天凌晨3时许,辖区蒋村村某村民打电话反映:深更半夜,附近余某家中传来“砰砰”的声音,好像家里在砸什么东西。民警赶到现场后,余某已带着物品离开家中,而卧室里却扔着一个被撬开的铁箱。见现场没了警情,民警只好收队返回,但预感余某肯定做了什么不可告

人的事,因为这种怀疑已经由来已久了。

其实,武进警方已经“关注”余某很久了。2009年8月15日晚,辖区某树脂油箱厂发生铜材料被窃案,涉案价值3万余元。民警在走访中发现,有一辆电瓶三轮车曾在现场出现过。在进一步的侦查中,民警发现辖区蒋村村的无业人员余某行踪诡秘,经常出入网吧,且经济有点反常,与之交往的人员是外地人,有犯罪前科,更重要的是余某也有一辆电瓶三轮车。基于余某身上的多种疑点,民警对余某采取了秘密监视,一旦掌握证据,将立即对其实

施抓捕。

10月16日,经过厂方辨认,余某家中的铁箱确是被窃之物。证据确凿之下,民警立即要求余某的家人联系余某,让他立即返回家中,争取从宽处理。

被捕的余某很快交代整个作案经过,并交代了另两名同伙的躲藏地点。当天下午,淮安籍的郭某和云南籍的李某在暂住地被成功抓获,据查,两人都几次盗窃的犯罪前科。根据三人交代,自今年6月份以来,三人在网吧结识后,在东安辖区内合伙盗窃财物17次,涉案价值近10万元。

武萱 周青

朋友称:这位“公安人员”能帮人要债,哪料收了钱后,“公安”没了音讯

“这是公安局管经济案件的小蒋,他能帮你要到债。”张女士见到小蒋后,深信不疑,前后花去了3000多元“打点费”,却始终没有别人还债的消息。无奈之下,张女士选择了报警。

市民张女士有一笔4万多元的欠款老是要不回来,前不久,她认识的朋友陈某带了一个自称“小蒋”的男子来到她家中,陈某向她介绍“小蒋”是公安局管经济案件的民警,能帮她要回别人欠她的4万余元。张女士一听,信以为真,便拜托陈某和“小蒋”帮她要回这笔债务。在此后的几天时间内,陈某

以要债需要请客应酬等理由,陆续向张女士索要现金2000余元及香烟等物。等到将这些价值3000多元的钱物交给陈某后,张女士满怀信心盼望着“小蒋”帮她讨回欠款。但是,等了一段时间,张女士始终也没等到人家还债的消息。终于,实在等急了张女士打电话问陈某,那个姓蒋的“经侦民警”是否已帮她要回欠款时,陈某以各种理由搪塞。感觉不对之后,张女士直接打电话给欠款人,欠款人说根本没有人来向其索要欠款,张女士这才知道自己被骗了。

丽芳 志娟 刘国庆

民生超市

你想知道的
我都替你问
拨 96060 转小孙



这里的信息很实用

民生快递

冯先生:我2004年师范毕业,有教师资格证,当年没有考教师编制,后任职私立学校,请问,现在能考教师编制吗?如何办理相关手续?

常州教育局:用人学校如果有空缺的学科教师职位,会发布招聘信息。可根据学校所列招聘条件去应聘。请经常关注常州教育网教师招聘信息,特别是每年的二、三月份。学校有录用意向才可办理相关手续,具体手续都由学校来办理。

吴女士:2008年6月毕业的非师范本科毕业生,自考通过了《教育学、教育心理学》考试和普通话考试,要怎样才能取得教师资格证呢?什么时候才可以申请试讲,进行教师资格认定呢?

教育局:教师资格认定的教育学和教育心理学考试必须参加省统一的考试。每年11月中下旬在常州教育网发布认定资格报名的公告,每年12月上旬报名,次年4月初受理材料,4月底进行教育教学能力测试。详情请关注网上公告,咨询电话:85681336。

孙羽霖

龙城·出行

3条公交线临时调整

明起29路、31路、60路3条线路作临时调整,具体情况如下:

29路,由中华恐龙园始发,按现行驶路线行驶至天目山路龙锦路路口后,临时调整行驶龙锦路、永宁北路,至永宁北路龙城大道路口

后,按现行驶路线至红梅公交中心站往返;31路,由藻江花园始发,临时调整至永宁北路中心站始发,调整行驶永宁北路、飞龙东路,至飞龙东路通江南路路口后,按现行驶路线至湖塘乐购往返;60路,由藻江花园始发,临时调整行驶龙城大道(天目山路至晋陵中路)、晋陵中路、飞龙东路,至飞龙东路竹林北路路口后,按现行驶路线至湖塘纺织城公交中心站往返。

张锐 龚煜东 刘劲松

龙城大道明起封闭施工

为配合高架道路建设,自2009年10月24日至2009年12月31日,龙城大道(天目山路至青龙西路段)实行封闭施工,期间禁止一切机动车辆通行,非机动车由两侧临时通道通行。另外,常柴桥将于2010年1月1日至2010年9月30日期间进行改造,实行全封闭施工,期间禁止一切车辆通行。请过往车辆驾驶员和行人注意交通提示标志,慎行或择路绕行。陈耸 刘劲松

问菜价 (10月22日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	清潭	小河沿
南瓜	1.5	0.8
白萝卜	1	1.2
冬瓜	0.8	0.5
包菜	1	0.5
芦蒿	4	2.5-3
小青菜	1	1
大蒜	2.5	2
平菇	4	2.5-3
鸡蛋	3.8	4
鲫鱼	5.5	6
肋条肉	9	8.5
五花肉	8.5	8

芦蒿上市一斤四元

最近,新鲜的芦蒿上市了,卖4元/斤,成为蔬菜市场里的“贵族”,喜欢吃的市民可以买几两瘦肉,炒上一盘芦蒿肉丝,口味一定不错。

孙羽霖

找工作

免费培训开班

10月28日,常州市劳动就业训练中心再就业培训将开班,主要有这几个科目:计算机初中级、办公自动化、photoshop图像处理培训课程。失业人员以及农村进城务工人员均可免费参加培训,报名地址:局前街28号4楼409室。

另外,本周六常州市人力资源市场有大型招聘会,地址:新北区珠江中路科技园5号。

孙羽霖

健康

水澡,而且澡后又不注意皮肤保养。专家提醒,秋冬季节应减少洗澡次数,同时每次洗澡后勿忘涂点润肤霜。另外,可在房间里洒点水,保持室内湿度。

此外,秋燥季节,人体常常会出现嗓子发干等类似于感冒的不适症状,同时伴有上火、便秘、皮肤紧绷等现象。市民可以经常喝点蜂蜜水,既补充人体水分,还可防止便秘。不吃或少吃辛辣烧烤类的食品,如辣椒、生姜等。炸鸡腿等煎炸的食物也应少吃。

周青

小孙提醒

家电超期“服役”危害大

“只要能就不用不过期”,这是许多消费者在使用老家电时的观念。山东消费者协会20日发布消费警示提醒消费者,家电都有安全使用年限,超期“服役”不仅维修成本高,而且安全隐患多,健康危害大,耗能污染高,建议消费者认真检查并及时更换超期家电。

据介绍,根据我国制定的《家用电器安全使用年限细则》,部分家电安全使用参考年限如下:彩电8年至10年;电热水器8年;电冰箱12年至16年;电饭煲10年;空调器8年至10年;煤气灶8年;洗衣机8年;电吹风4年;个人电脑6年;微波炉10年;电风扇10年;吸尘器8年。

因此超过使用年限的家电不省电、不环保,给消费者安全、健康带来隐患。从安全方面看,超期家电线路老化,金属部件锈蚀,增加了漏水、漏电、燃烧,甚至爆炸的危险;从健康方面看,超期家电的有毒有害物质很有可能外泄,并且辐射增加,健康危害大;从耗能方面看,据调查显示,超期服役家电耗电量比节能产品高三成至四成。此外,超期服役家电维修费时、费力、费钱,维修成本高,损耗社会资源。

新华社